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A BUDAÖRSI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

2016. május 24-i üléséről

Helyszín, időpont: Városháza 2040 Budaörs, Szabadság út 134. Földszint 038-as
iroda, 2016. május 24. 815 óra

Jelen vannak: Babos Imre elnök
              Lakatos György jegyzőkönyv-hitelesítő 

Távol maradt:    Sárközi Sándor elnökhelyettes

Jegyzőkönyvvezető: dr. Kontra Gábor

Babos  Imre  elnök:  Megállapítja  a  határozatképességet,  az  ülést  8:15  órakor
megnyitja. 
Ismerteti a napirendi pontokat, amelyet a testület 2 igen szavazattal elfogadott.

11/2016. (V.24.) BRNÖ sz. határozat 
Napirend

1. Budaörsi  Roma  Nemzetiségi  Önkormányzat  2015.  évi  költségvetésének
végrehajtásáról szóló beszámoló

2. Képviselői megbízatás megszűnése
3. Eszközvásárlás elfogadása
4. Cigány táncház megtartása Budaörsön
5. Cigány népzenei és néptánc foglalkozások, táncház a budaörsi iskolákban

 

Napirend tárgyalása: 

1.) Budaörsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének
végrehajtásáról szóló beszámoló

Babos  Imre  elnök:  Az  államháztartásról  szóló  2011.  évi  CXCV.  törvény  (a
továbbiakban: Áht) 91. § (1)-(3) bekezdésének megfelelően terjesztem a Képviselő-
testület  elé  a  zárszámadási  határozatot.  Az  Áht.  rendelkezése  szerint  az  éves
költségvetési  beszámolók  alapján  évente  az  elfogadott  költségvetéssel
összehasonlító módon, az év utolsó napján érvényes szervezeti, besorolási rendnek
megfelelő  záró  számadást  kell  készíteni.  Az  éves  beszámoló  tartalmazza  a
módosított költségvetési előirányzatokat, a teljesítések alakulását minden esetben a
módosított  előirányzatokhoz viszonyítottuk.  A nemzetiségi önkormányzat  2015. évi
költségvetési módosított bevételi főösszege 2.526 e Ft, amely 100,04 %-ban teljesült.
A  működési  költségvetési  bevételek  között,  a   működési  célú  támogatások
államháztartáson  belülről  jogcímen   szerepel  a  a  2014.  évi   45  eFt  összegű
időarányos  és a 2015. évi 379 eFt összegű működési állami támogatás, valamint
Budaörs Város Önkormányzatával kötött támogatási szerződés alapján átutalt 2 100
eFt összegű támogatás. Működési bevételként 2 eFt kamatbevétel realizálódott.  A
befolyt  bevételeket  a  működéshez  és  a  programokhoz  kapcsolódó  kiadások
teljesítésére  használtuk  fel.  A nemzetiségi  önkormányzat  bevételeinek  összesített
adatait, illetve összesített kiadásait az 1. sz. mellékletben mutatjuk be. 
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Az Áht. 91. § (2) bekezdésének megfelelően a 2-4. mellékletekben mutatjuk be a
nemzetiségi  önkormányzat  költségvetési  mérlegét,  vagyonkimutatását,  valamint  a
pénzeszközök  változását.  Az  5.  számú  melléklet  a  nemzetiségi  önkormányzat
maradványát mutatja be. A szabad maradványunk 33 eFt, amelyet a működéshez, a
dologi kiadások teljesítéséhez kívánunk felhasználni.
Kérem  a  Tisztelt  Képviselő-testületet,  hogy  a  Budaörsi  Roma  Nemzetiségi
Önkormányzat  2015.  évi  költségvetésének  végrehajtásáról  szóló  beszámolót
megtárgyalni  és  elfogadni  szíveskedjen,  illetve  döntsön  a  szabad  költségvetési
maradvány felosztásáról. 
                                                         
A testület 2 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

12/2016. (V.24.) BRNÖ sz. határozat 
Budaörsi  Roma  Nemzetiségi  Önkormányzat  2015.  évi  költségvetésének
végrehajtásáról szóló beszámoló

Budaörsi  Roma Nemzetiségi  Önkormányzat  Képviselő-testülete a Budaörsi  Roma
Nemzetiségi  Önkormányzat  2015.  évi  költségvetésének  végrehajtásáról  szóló
beszámolót az alábbiak szerint fogadja el:

(1) A Budaörsi  Roma  Nemzetiségi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a
Budaörsi  Roma  Nemzetiségi  Önkormányzat  költségvetésének
végrehajtását 
(a) 2 526  eFt teljesített bevételi főösszeggel, melyből

 2 526 eFt költségvetési bevétel
 0 eFt finanszírozási bevétel

(b) 2 378 eFt kiadási főösszeggel, melyből
 2 378  eFt költségvetési kiadás
 0 eFt finanszírozási kiadás

                           hagyja jóvá.
(2) Budaörsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015.

évi zárszámadását az 1-5.sz. mellékletek szerint fogadja el.
(3) Budaörs  Roma  Nemzetiségi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a

Budaörsi  Roma  Nemzetiségi  Önkormányzat  2015.  évi  költségvetési
maradványát az 5. sz. melléklet szerint hagyja jóvá.

(4) Budaörsi  Roma  Nemzetiségi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a
Budaörsi  Roma Nemzetiségi  Önkormányzat  33  eFt  összegű  szabad
maradványát a dologi kiadások fedezetére biztosítja.  

2.) Képviselői megbízatás megszűnése

Babos Imre elnök:  A Budaörsi  Roma Nemzetiségi  Önkormányzat  képviselője  és
elnökhelyettese  Sárközi  Sándor  legutóbb  a  2015.  április  29.  napján  megtartott
testületi  ülésen vett  részt.  Az  utána 2015.  május  13.  napján,  a  2015.  június  11.
napján, a 2015. július 3. napján, a 2015. július 24. napján, a 2015. november 24.
napján, a 2015. december 28. napján, a 2016. január 14. napján, a 2016. február 25.
napján, a 2016. március 17. napján és a 2016. március 31. napján megtartásra került
képviselő-testületi üléseken nem vett részt.
A nemzetiségek  jogairól  szóló  2011.  évi  CLXXIX.  törvény  (a  továbbiakban:  Nek.
tv.)102.  §  (1)  bekezdés h)  pontja  alapján  a nemzetiségi  önkormányzati  képviselő
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megbízatása  megszűnik,  ha  a  nemzetiségi  önkormányzati  képviselő  annak  az
ülésnek az időpontjától számítva, amelyről első ízben távol maradt, egy éven át nem
vesz részt a képviselő-testületi üléseken. A Nek. tv. 102. § (2) bekezdése alapján a
képviselő-testület határozatban állapítja meg a képviselői megbízatás megszűnését.
  
A testület 2 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

13/2016. (V.24.) BRNÖ sz. határozat 
Képviselői megbízatás megszűnése

 A Budaörsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete megállapítja, hogy
Sárközi  Sándor,  a  Budaörsi  Roma  Nemzetiségi  Önkormányzat  képviselőjének
megbízatása a nemzetiségek jogairól  szóló 2011.  évi  CLXXIX törvény 102.  §  (1)
bekezdés h) pontja alapján megszűnt, tekintettel arra, hogy egy éven át nem vett
részt a képviselő-testület ülésén.
  A képviselő-testület felhívja az elnököt, hogy a képviselői megbízatás megszűnését
megállapító határozatot küldje meg Sárközi Sándor képviselőnek, a Helyi Választási
Bizottságnak és a Pest Megyei Kormányhivatalnak.

3.) Eszközvásárlás elfogadása

Babos Imre elnök: A Budaörsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. áprilisában
vásárolt 2 db mikrofont, melyek együttes értéke: 114.200 Ft. A mikrofonokat a BRNÖ
a rendezvényeinek hangosítására használja fel. 

A testület 2 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

14/2016. (V.24.) BRNÖ sz. határozat 
Eszközvásárlás elfogadása

A Budaörsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a 2016. áprilisában
a 2016. évi  központi  működési  költségvetési  támogatás terhére vásárolt,  együttes
értéken  114.200,-Ft.  összegű  2  db  mikrofon  vásárlását  és  az  eszközbeszerzést
utólagosan elfogadja. A Budaörsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a mikrofonokat
rendezvényeinek hangosítására használja fel. 
                                                                                                                  

4.) Cigány táncház megtartása Budaörsön

Babos Imre elnök:  A Budaörsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett
Cigány  táncház  megtartása  Budaörsön  című  program  helyszíne:  PostArt,  2040
Budaörs, Ébner György és Clementis u. sarok, időpontjai: 2016. április 28., 2016.
május 10., 2016. május 26., 2016. június 07.  
Javaslom  a  képviselő-testület  részére,  hogy  utólagosan  fogadja  el  a  Budaörsi
táncház - sorozat négy alkalomból álló programját, továbbá azt, hogy a programot az
Aranyház Szociális Szövetkezet valósítsa meg.

A testület 2 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
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15/2016. (V.24.) BRNÖ sz. határozat 
Cigány táncház megtartása Budaörsön
   
A Budaörsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja, hogy a
Budaörsi  táncház  -  sorozat  4  alkalomból  álló  programját  az  Aranyház  Szociális
Szövetkezet  valósítsa  meg.  A program  helyszíne:  PostArt,  2040  Budaörs,  Ébner
György és Clementis u. sarok, időpontjai: 2016. április 28., 2016. május 10., 2016.
május 26., 2016. június 07. 
                                                                                                                

5.) Cigány  népzenei  és  néptánc  foglalkozások,  táncház  a  budaörsi
iskolákban

Babos Imre elnök: A Budaörsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Cigány népzenei
és  néptánc  foglalkozások,  táncház  a  budaörsi  iskolákban  című  programot  kíván
szervezni.  Javaslom,  hogy  a  képviselő-testület a  Cigány  népzenei  és  néptánc
foglalkozások, táncház a budaörsi iskolákban című program keretében a népzenei és
néptánc előadások megtartására a Budaörsi Tanodát kérje fel és bízza meg. 

A testület 2 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

16/2016. (V.24.) BRNÖ sz. határozat 
Cigány népzenei és néptánc foglalkozások, táncház a budaörsi iskolákban

A Budaörsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat  a Budaörsi Tanodát kéri fel és bízza
meg  a Cigány népzenei és néptánc foglalkozások, táncház a budaörsi iskolákban
című program keretében a népzenei és néptánc előadások megtartására. 

Babos  Imre  elnök:  Több  napirendi  pont  nem  lévén,  megköszöni  a  résztvevők
megjelenését, az ülést 910-kor bezárja.

k.m.f.

Lakatos György Babos Imre
jegyzőkönyv-hitelesítő elnök
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